

Volný pád Credit Suisse s sebou bere i korunu

 [novinky.cz/clanek/ekonomika-volny-pad-credit-suisse-s-sebou-bere-i-korunu-40425908](https://www.novinky.cz/clanek/ekonomika-volny-pad-credit-suisse-s-sebou-bere-i-korunu-40425908)

záhlaví

Česká koruna výrazně oslabuje. Ve středu odpoledne odepisovala vůči euru více než půl procenta. Kurz se tak dostal nad 23,90 Kč za euro, přitom ještě na konci února byla česká měna mnohem silnější a její kurz byl pod 23,50 Kč/EUR. Za oslabováním měny stojí obavy z pádu švýcarské banky Credit Suisse.

[Následuje obsah vložený z jiného webu. Zde jej můžete přeskočit.](#)

Vývoj kurzu koruny k euru

[Přejít před obsah vložený z jiného webu.](#)

Článek

Kolem středečních 14:00 byl kurz koruny vůči euru 23,921 Kč/EUR, jednalo se o více než půlprocentní ztrátu oproti předchozímu dni.

Podle hlavního ekonoma Trinity Bank Lukáše Kovandy je hlavní příčinou citelného oslabení koruny obava světových trhů z pádu švýcarské banky Credit Suisse. Její akcie na burze v Curychu ve středu odepsaly přes 20 procent. Stálo za tím prohlášení hlavního investora ze Saúdské Arábie, který uvedl, že bance už další finanční pomoc neposkytne.

„Credit Suisse patří do neformální skupiny, takzvané ‚nabušené devítky‘, devíti globálně nejdůležitějších, světově systémově nejvýznamnějších investičních bank. Její otřes by proto vyvolal mnohem silnější celosvětové negativní vlny, než jaké nastaly v souvislosti a pádem americké Silicon Valley Bank minulý týden,“ uvedl Kovanda.

[Protonoví bojovníci: poslechněte si příběhy lidí, kteří se rozhodli bojovat s rakovinou](#)

[Sponzorováno](#)

Nedávný krach tří amerických bank nahlodal důvěru investorů v bankovní akcie a aktuální problémy Credit Suisse negativní náladu dál přiživují. Výrazné poklesy tak ve středu potkaly také další evropské banky jako například britskou HSBC (-4,3 %), německou Commerzbank (-9,7 %) či belgickou KBC (-5,7 %).



Kvůli prudkému poklesu cen dokonce regulátoři pozastavili obchodování s akciemi francouzské Société Générale a také několika italských bank, napsal server finanční televize CNBC.

Credit Suisse je v obřích problémech. Akcie banky mohutně padají a berou s sebou i ty evropské

Ekonomika

Reklama

Postranní panel

Reklama

Reklama



Výběr článků



Europoslanci: Majitelé musí zateplit domy.

Stalo se

Majitelé činžovních a rodinných domů s nejvyšší energetickou náročností by je měli do konce roku 2033 rekonstruovat a zateplit. Rozhodl o tom v úterý Evropský...

Gambler odmítá zaplatit dluh 16 milionů. Kasino ho prý nechalo opít se do němoty

Koktejl

Lester Hui dluží exkluzivnímu londýnskému hazardnímu klubu již v přepočtu přes 16 milionů korun. Dluh však odmítá zaplatit a spor dospěl až k soudu. Hráč...

NASA ukazuje nové skafandry pro misi na Měsíc

Věda a školy

Americký Národní úřad pro letectví a vesmír (NASA) společně se zástupci soukromé společnosti Axiom Space představuje prototypy nových skafandrů, které budou...

Zamrazilová: Předpoví-li ČNB růst mezd o 10 procent, hrozí zpřísnění měnové politiky

Ekonomika

Pokud by nová prognóza České národní banky v květnu předpověděla růst mezd o deset procent, musela by centrální banka velmi vážně uvažovat o zpřísnění měnové...

Inflace v Polsku vzrostla na 18,4 procenta

Ekonomika

Míra inflace v Polsku v únoru vzrostla na 18,4 procenta z lednové hodnoty 16,6 procenta. Ve středu to oznámil polský statistický úřad. Guvernér polské...

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat

Reklama

Další služby

